2009年5月7日 星期四 主编/聂世威 编辑/姚红艳 美编/代宏福

# 5亿撬动45亿?

金融危机的倾巢之下,焉有完卵!

翻开报纸、打开电视,国内外各大媒体出现频率最高 的词语,莫过于"救市"

"拉动内需"、"促进经济复苏"这些字眼总是在不断 地刺激着人们敏感的神经。但对于房地产业来说,对于地 方政府来说,空谈目标和任务没有意义。如何拉动内需, 怎样激发老百姓的购房热情,促进房地产快速复苏?具体 可行的办法又在哪里?

前段时间,楼市"小阳春"多少让长沙的开发商喘了口 气,然而3500万平方米的待售房源,表明长沙楼市库存压 力远未消解,而且"小阳春"后续乏力……从美国蔓延开来 的金融风暴, 更让宏观经济的前景变得愈发扑朔迷离,形 成一场迷局。未来的市场将去向何方?逆境中的行业秩序 将如何重构?在复杂的环境中,购房者又该何去何从?

现在已到了楼市成交"亮剑"的时候了。但房地产之

在纷繁芜杂的经济乱象中,探寻希望的光芒是如此 艰难又如此地简单。短短一周时间,"长沙购房消费券"持 券成交捷报频传,无疑成为"金融乱世"中的创智英雄。"3 天成交2.5个亿、4日成交110套",这些在2007年楼市胜景 中都难以书写的销售神话,在今天的长沙居然变得如此 触手可及。如果每个行业都能积极地、智慧地面对这场史 无前例的金融风暴,湖南实现"弯道超车"的美丽愿景还 会遥远吗?

经验表明,当产业危机爆发时刻,首先考虑的是平衡 社会各方利益关系,这样将产业更理性地回归到他的本 质属性。地产的利益群体已经是个长长的链条,但链条的 终结和起始点是消费者,当消费者的利益不能被兼顾或 其利益被最大化地攫取,当达到了难以承受的的极限时, 消费者就不会再投入购买,资金不再流通,产业链条将会 发生什么样的结果呢,这个问题已经是无需讨论也无需 回答了。

一张小小的购房消费券就像一根神奇的平衡各方 利益的杠杆,让长沙楼市回归到理性价值原点的同时,也 化解了买卖双方由来已久的销售壁垒, 一周来的成交数 据表明:这不是痴人说梦!购房者得到了实惠,开发商实 现了成交,楼市实现了经济复苏。皆大欢喜的结局,谁能 说它不是一种大智慧呢!

如果保守一点,以每套5万元消费券计算,5个亿消费 券,可以促成1万套房屋的成交。以平均每套45万元计算, 有可能撬动45亿的房地产成交额。这实实在在地拉动了 内需,也立竿见影地促进了房地产复苏,对于开发商来 说,在使尽浑身解数促成销售的"危局"下,有主流媒体以 "中间人"的身份进行"说和",起到的作用可谓"四两拨千 斤"。对于老百姓来说,这样的消费券,很实在,很有力,很 明白,很简单。 ■记者 姚红艳

### 霍尼韦尔朗能推金星新品

近期,霍尼韦尔朗能公司进一步加大了对金星的转 向投入,推出了金星JC8/JC5两大系列新品,新品发布 会在长沙举行。据了解,新品以其个性化、安全、便捷为 突出特点,受到现场经销商普遍认可。

据介绍,JC8/JC5两个新品系列均采用了超大夜 显、16A大电流强制分断开关、插座防单极插入保护门、 功能件R形弹性扣位、超大接线空间等人性化设计。特别 是JC8系列采用了国家专利的水滴型快捷安装孔设计, 在安装时无需拆卸底盒上的螺丝;JC5则独创出5种规 格,四种颜色,让消费者在使用过程中能DIY随心搭配。

■记者 熊键桓

# 天·格地板 "五一"特惠仍在继续

本周六,天·格地板将携手巴西、非洲原料供应商 在长沙万家丽家居建材广场举行"真情回馈,巨惠五 一"全省总裁签售活动。本次长沙站签售是全省促销 的最后一站,各装修业主可不要错过"五一"优惠的最 后机会。

在每站活动期间,为体现天·格地板纯实木"整体地 板"的质量和特点,主办方别出心裁地设计出拔河比赛环 节。拔河比赛并不是人与人之间的角力,而是组织者让16 人或12人等若干消费者一起挑战天·格锁扣的拉力,若拔 开者便可获1000到3000元不等的现金大奖。

据了解,本次天·格地板全省总裁签售活动从4月20 日开始,目前已在湘潭、株洲、邵阳、邵东、岳阳、衡阳、郴 州、道县、蓝山、宁远等十多个地市举行,并取得了不错的 反响。销量比去年同期增长了2倍多。

天·格地板湖南区域经理简伟表示,活动之所以 如此成功,是由于天·格地板的独特产品——整体地 板,深受市场欢迎。"湖南全市场的实木地板除天·格 地板可以做到在不打胶和其他方式固定的情况下拔 不开,其他品牌实木地板都做不到,因为我们的实木 地板采用的是'榫卯结构',这种技术是木业祖师鲁班 的创造。"简伟如是说,"我们在地板的四周创造性地 开凿出榫头和凹槽(手势),使地板之间彼此咬合,互 相支撑又彼此牵制,形成一个整体,同步整体移动,这 样就化解了地板受湿胀干缩产生的各方向的应力,确 保地板年深日久,稳定如初。"据记者了解,目前天·格 地板还没有任何被拔开记录。 ■记者 熊键桓

□"长沙购房消费券全省发行"追踪报道四

# 周狂銷993套房!

长沙购房消费券全省发行首周持券实际成交火爆



#### 成交数据惊人

尽管已经过了"五一"小长 假, 天健·芙蓉盛世的售楼部里 仍然是人流如织。作为首轮加入 购房券活动的定点楼盘之一,天 健·芙蓉盛世在过去一周的时间 里首战大捷: 一周持券成交130 套!占整个房交会总成交数据近 五分之一,而与其一路之隔的君 悦香邸持券成交达到196套,与 此同时,从芙蓉路另一端的和庄 项目也传来捷报:一周持券成交 110套! 而总是能给业界带来震 惊的恒大地产,其旗下的恒大名 都项目尽管5月3日才开盘,但在 长沙购房消费券的助推之下,竟 然以2.5个亿的成交总额再次刷 新长沙楼市的销售记录。

截至昨日,购房券发放不到 一周的时间里,首轮购房券定点 使用的12家楼盘的持券成交数 据已经达到993套。

#### 售楼部人流骤增

在天健,芙蓉盛世的售楼 部,现场督战的营销总监王超告 诉记者,"活动开展后,到现场看 房的购房者比前一段时间多了 一倍以上"。而记者也注意到,其 中已有不少购房者拿着消费券 现场咨询或成交。

"5月1日早就有客户拿着购 房优惠券到我们售楼部来,最近 几天这个数量在持续增加。"在 QQ生活馆的售楼部里,一位售 楼员告诉记者。"购房优惠券已经 开始发挥了它的作用。"恒大地产 的营销负责人表示:"优惠券发放 后正好遇到项目开盘,除了原有 的老客户积累外,还有不少新的客 户拿着优惠券到售楼部来。"

## 购房券力挺长沙楼市营销

#### 长沙鉴略地产营销策划有限公司董事总经理 杨永刚

对于购房者而言,关注的 焦点还是房价,而三湘都市报 在楼市逐渐走出"小阳春"行 情的背景下率楼市之先,推出

购房消费券的超大手笔回馈 活动,实际上是对购房者的一 次大规模让利,也必将刺激消

#### 天健·芙蓉盛世 营销总监 王超

长沙购房消费券活动,总的 来看符合目前大的经济振兴趋 势,同时在地产市场开始复苏但 尚未完全复苏的情况下,房地产 企业以实际有效的方式来刺激 区域市场的实际消费,也必将给 整个房地产市场带来信心。

天健一直就是长沙购房消 费券活动的忠实追随者,在3 月份的购房券活动中,天健卖 了218套,那么这次的活动范 围更波及全省,所以我相信天 健在这轮的销售中能获取更 大的成绩。

#### 和庄 营销部经理 周月霞

作为本次购房消费券的指 定消费楼盘,4天的时间,持券 成交近4000万,销量和周边的 楼盘相比应该是最好的。这个结 果让人意想不到。特别是,在"五 一"黄金节点之后,长沙楼市一 般都会下行,但购房消费券活动 有可能改写了这个常规轨迹。

#### 恒大地产营销负责人 童总

尽管恒大的项目一直具 有良好的性价比, 但不可否 认,这次恒大名都开盘长沙购

房消费券起到了非常明显的 推波助澜的作用。

#### □特别提醒

#### 长沙购房消费券使用日期截至6月15日

"购房消费券申领日期截 止到什么时间?""什么时间以 前可持券消费?"昨日,针对消 费券引发的强烈反响,活动组 织方提醒全省购房者,活动仅 限于6月15日之前进行。购房

消费券报名申请主要有两种 途径:通过一起购房网(www. 17gf.com)进行在线报名申 领, 或通过电话 (0731-8886677 4329871 )报 名申领。

# 成本价入市 恒大名都开盘揽金2.5亿

恒大刷新长沙开盘销售记录 厚积薄发加速回笼资金

界震撼。

开盘成交2.5亿,数万人潮 现场看房,千余认筹客户争抢数 百套房源,长沙恒大名都项目5 月3日开盘揽金2.5亿,打破了一 度沉寂低迷的星城楼市。业界普 遍认为,观望、等待的楼市"坚 冰",终将被"性价比为王、精品 标准利器"的项目消融。

一周狂销993套!

动在引发申领热潮的同

时,也在不断地刷新着星

城楼市的成交纪录。近

日,由本报和一起购房网

联袂打造的"长沙购房消

费券全省发放活动"引发

全省购房者强烈关注。与

此同时,由恒大、天健、和

庄等地产界领军企业发起

的首轮"持券买房感恩回

馈活动",也以成交一周持

券成交的惊人数字引发业

■记者 姚红艳

长沙购房消费券行

#### 高性价比产品引爆楼市

3月初,全国政协委员、恒大 董事局主席许家印在两会上提出 "三控"降房价的提案,引发了全 国的热议。随后,恒大全国项目均 以成本价入市,坚持微利经营的 态度得到各地市民的认可。以恒 大名都为例,边缘位置的价格 2800-2900元/平方米,而中心景 观的价格也仅仅在3400元/平方 米左右,带1500元/平方米精装

修,该价位与同区域楼盘相比, 单价减少了近千元。因此,恒大 名都尚未开售,就出现了上千客 户争抢数百套房源的局面。

5月1日10:38,恒大名都开 盘启动仪式,黎明、李冰冰莅临 现场。距离活动开始尚有2个小 时的时候,就有客户早早来到项 目现场排队守候。短短2个小时, 项目现场就聚集了数万人,所有 停车区都已满员。

5月3日10:00,恒大名都销 售中心人潮涌动,近千人组客户 来到销售现场, 挤爆销售中心, 在主持人宣布下开始摇号,客户 陆续进行选房。选房时间足足持 续了到下午2点,大多数客户选 到了理想的房源,成交总金额突 破2.5亿.

此外,为了答谢广大客户的 支持与厚爱,恒大地产特举办认 筹抽奖赢取大奖活动,5月3日 16:00整,在长沙公证员的宣布 下,近千名客户齐聚一团进行抽 奖,现场极为火爆。

"压抑许久的消费需求,在 这个5月开始集中爆发。"恒大地 产集团长沙置业有限公司董事 长兼总经理魏朝阳如是说:"在 目前的市场环境下,瞄准刚性需 求的平价策略,是房地产市场销 售快速走量的一把利器。"魏朝 阳认为,对于刚性需求者而言, 真正适合居住的品质楼盘,是一 个必然的选择。

#### 实景园林延伸外围竞争力

据悉,为了构筑更加有竞 争力的外围环境,恒大不断在 提高园林环境、主体施工等方 面的标准,园林实景化的发售 模式,大大加强购房者"第-眼"认可度。

据了解,长沙·恒大名都规

划高层、超高层建筑群落, 88-170㎡湖畔府邸,150米超宽 楼距,千万重金倾力打造28000㎡ 新意大利水景台地皇家园林以 实景全面呈现。8000㎡米兰湖, 贯穿整个园区,沿湖种植了上百 棵银林、香杉等名贵植物,环湖 木栈道、廊柱、喷泉、叠水等相映 成趣, 让人全方位畅享湖岸美

目前, 气势恢宏的5200m<sup>2</sup> 湖畔名流会所已经全面投入使 用,配备有室内恒温泳池、健身 室、乒乓球室等17大娱乐休闲空

此外,恒大倡导"国际9A精 装体系",创全国房地产先河。据 悉,在恒大6000余条精品化施 工标准基础上,一套符合恒大精 品战略的系统集成已全面铺开 并用于全国各地的家装实践指

### □相关链接

恒大名都

恒大名都项目地处市府北金 星大道,离市政府仅5分钟车程。目 前项目周边路网发达,项目北面规 划中的火车西站,将建成河西地区 最大的交通枢纽,地铁1A线也即将 动工。随着社区配套的逐步完善, 未来社区交通极为便利。据现场销 售人员介绍, 长沙·恒大名都社区 巴士将自交房日起投入运营,计划 运营至2012年。拥有三大交通线 路,贯穿河东、河西、望城,途经城 市主干道及长沙各大商圈, 辐射 河西高校、望月湖等大型社区及 汽车西站等人流密集区,全天候 满足业主的出行。凡从开盘之日 起一个月内成功认购并按时签订 恒大名都商品房合同的客户,将 赠送为期一年的社区巴士免费乘 坐权(每户赠送三个名额)。

# "做红星美凯龙的房东!"

楼市回暖抄底商业地产正当时



红星美凯龙外景

#### ■记者 周娜

"不仅仅是住宅市场回暖, 近期红星创展中心新推的一 批产权式商铺销售情况很好。 买家大多希望在目前楼市回 暖的大背景下,趁低入市,抄 底商业地产。"湖南红星现代

市场经营有限公司副总经理 张忆告诉记者。

据记者了解,随着实力的 进一步升华,红星美凯龙逆市 飘红,各地商场频发好消息,就 在长沙, 红星美凯龙全球家居 生活广场二期建材店工程正在 紧张筹备之中,不日将揭开神 秘面纱。

#### 红星美凯龙带动商圈升级

韶山南路、红星商圈、红星 国际会展中心旁,又一座"水晶 魔方"吸引了无数眼球。"长沙红 星美凯龙全球建材装饰广场已 进入开业冲刺阶段。"红星美凯 龙相关负责人表示。

据悉,红星美凯龙全球建材 装饰广场以中高端建材品牌为 主,现已容纳100多个国内一线 品牌。记者在现场看到,马可波 罗、诺贝尔、TOTO等知名品牌 都在如火如荼的装修之中。国内 著名的瓷砖品牌诺贝尔一进场 就拿下几百平方米的场地。诺贝 尔瓷砖负责人表示:"除了看中 红星专营高档品牌的定位以及 红星严守质量关和负全责的管 理方式,我们更认同的是红星人 性化的管理,红星对于我们入驻 商户的自主经营权给予了充分 的尊重,不过多干涉我们的经

营。"TOTO的一位负责人告诉 记者: "TOTO的品牌价值与 红星美凯龙品牌十分契合,所 以红星美凯龙开一个店,我们 就进一个店。"

事实上,进入2009年,受惠 两型社会长株潭城市群,红星 商圈大兴土木。在业内人士看 来,正是红星商圈成就中国长 株潭城市群第一商圈,给了长 沙家居建材市场向南崛起的时 代商机。

#### 趁低抄底长株潭第一商圈

据了解,红星创展中心是红 星实业集团巨资打造的红星大 市场集群的龙头项目,同时也是 中南部罕有的超大型集家居家 装、建材、商务为一体的产业综 合体,已成为长沙南城乃至整个 长株潭融城地区新的商业地标。 红星创展中心毗邻长沙红星国 际会展中心与省政府办公区,位 于长株潭第一商圈——红星商 圈的西南角, 由经营面积达到 200000 m 的国内家居第一品 牌——红星美凯龙全球家居生 活MALL和40000 ㎡ 的高级商 务写字楼组成。

事实上,目前红星商圈已形 成物流、商务、家居、建材、会展、 商贸六大产业循环流动发展的 复合产业空间。业内专家分析认 为,随着红星美凯龙携重金入驻 红星创展中心,将带动整个红星 商圈商业的新一轮升级。其中, 商业地产就成为当下又一种新 型的投资方式。

据悉,红星美凯龙已投入 2.1亿元对该项目进行装修。红 星创展相关负责人表示,目前红 星创展新推的1、3层商铺均价为 1.2万元/平方米,全部带租约 销售,年回报率高达12.6%。而该 区域同类产品的毛坯价格已达 到3.5万元/平方米,红星创展 的可谓是投资价格硅地,升值空 间极大。